



В Кургане возбуждено уголовное дело об экстремизме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя Кургана, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). По версии следствия, в период с марта по июнь 2012 года подозреваемый разместил в социальной сети «ВКонтакте» материалы экстремистского характера, а также фотоизображения экстремистского содержания. В указанных материалах содержались высказывания и утверждения, обосновывающие и оправдывающие национальное и расовое превосходство, суждения о превосходстве и неполноценности человека по признаку его расовой, национальной и религиозной принадлежности. В опубликованных фотоматериалах содержались провокационные мотивы, направленные на формирование негативного отношения к группам лиц по признакам национальности и их отношения к религии. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Ведется следствие. Следственный отдел по г.Курган

01 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/751577>